
Rešižve 6. številke

1. Skrite številke.
Prva dva stavka : 100+1000= 1100
Tretji stavek : 6 + 1 + 5 = 12
Četrti stavek : 15
Peti stavek : 800+ I = 801

1928
Z. Dopolnilua uganka. 3. Vožnja skozi kanal.

T a š č i c a Laclja št. 3 zapplje v zajedo,
. nato gresta št. 1 iii 2 po ka-

I t a 1 I j a nalu uaprej. Ladja št. 3 zape-
b o t a n i k l i e n a t o ** zajcde ven; št. 1 in

2 se umakneta toliko uazaj, da
S m e t a n a g r e št_ 4 v zajedo. Zdaj gresta
K. o p i t a r l a d J i š t- [ i u 2 SV°J° P o t I ) o

kaualu uavzgor, ladja št. 4 pa
M a r j e t a g r e svojo iiot za št. 3. -
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